

斑斓秋色入画来

错峰出行享实惠

很有数

□洛报融媒记者 马硕丹 文/图

近期,随着出游人数减少,旅游产品价格大幅回落,机票、酒店等价格普遍下调。同时,各地秋色正好,错峰出游的性价比显著提升,此时是老年游客理想的出游时机。有哪些热门目的地值得一游?一起来看看吧。

探市场

“南下西进”特征明显, 旅游市场“淡季不淡”

10月,各地披上了五彩斑斓的盛装,人们纷纷走出家门,欣赏如诗如画的景色,推动了秋季旅游市场持续升温。

近期,机票价格逐步回落,部分酒店房价较前段时间也大幅下调。记者发现,在携程旅行网上,洛阳飞北京的航班,10月最低价格为445元;洛阳飞上海的航班,10月最低价格为431元。10月中下旬到11月下旬,机票折扣普遍很大,能够节省一笔不小的支出。

不仅是机票和酒店价格,民宿价格同样进入“低价时段”。途家平台数据显示,传统的冬季“候鸟式”旅游尚未启动,部分热门城市的民宿价格相比前段时间下降了约三成,吸引银发族错峰出游。

秋意渐浓,胡杨林、枫叶等自然景观进入最佳观赏时段,以赏秋为特色的旅游产品已成为市场上的主打。从各旅行社当前的咨询与预订情况来看,青海湖、新疆喀纳斯风景区、内蒙古呼伦贝尔大草原等是游客青睐的旅游目的地。四川、新疆、广东、海南等方向人气较高,游客“南下西进”特征明显。同时,登高主题的旅游产品也迎来一波预订高峰。



西安夜景



秋色斑斓

看特征

赏秋景、品文化、乡村游是热门出游主题

途牛预订数据显示,从当前出游人群看,50岁以上用户成为近期错峰出游的主力军,占比接近40%。此外,也有较多中青年用户选择在节后开启“清年假”模式,前往各地感受渐浓的秋意,31岁~40岁群体的出游人次占比超30%。

当前,错峰出游的游客更倾向于行程较长的国内长线游和出境游,分别占比超50%及20%。国内目的地方面,北京、上海、广州、成都、杭州、三亚、西安、南京、重庆、桂林等是错峰游的预订热门。基于赏秋季已然到来,黄果树风景区、塔里木胡杨林、黄山西递/宏村、神农架、额济纳旗胡杨林、婺源篁岭、喀纳斯、九寨沟/黄龙、本溪关门山、泽普金胡杨等景区成为国内热门赏秋目的地。

除了宜人秋色,蕴含着丰富文化内涵和历史底蕴的登高景区也很受欢迎,长白山、梵净山、天山、五台山、张家界、武当山、香山、峨眉山、青城山、华山等地的旅游产品预订热度排名靠前。

此外,一些县城、乡村,以其悠闲自在的氛围,日益成为吸引游客的地方。随着县城硬件设施日益完善,便捷的交通、齐全的配套服务,以及丰富多彩的“农家乐”和“乡村游”活动,为游客带来了舒适又愉悦的旅游体验。

相关链接:

老人秋季出游,这些事项要注意

- ▶ 1. 老年人应根据自身情况合理安排活动,量力而行,避免过度劳累。
- ▶ 2. 秋季昼暖夜凉,温差悬殊,老年人应备齐衣物和药品,并根据天气变化随时增减衣物。
- ▶ 3. 老年人行动宜谨慎小心,最好带上手杖以防跌倒;随身携带家人的联系卡,以备急用。
- ▶ 4. 老年人在旅途中饮食宜清淡,多吃新鲜蔬菜、水果,不吃不洁和生冷食品,以防“病从口入”。

绘制 吴芳



自制“驴打滚” 软糯不腻人

□洛报融媒记者 马硕丹 文/图

秋季出游,不妨带些自制美食,今天我们教您做“驴打滚”。精选上等糯米粉,融入细腻白糖的甜蜜,外裹金黄诱人的熟黄豆粉,内藏软糯香甜的豆沙馅,尝上一口,甜而不腻,筋道中有着层次感,快来试试吧。

●材料

糯米粉、白糖、熟黄豆粉、豆沙馅、温水

●步骤

1. 将200克糯米粉加上20克白糖,再加200克温水,搅拌均匀。
2. 盘中铺一层保鲜膜,将搅拌好的面糊倒入,上面盖上盖子或保鲜膜均可,水开蒸20分钟。
3. 将蒸好的面团取出,戴手套将其揉至筋道。
4. 案板上撒熟黄豆粉(可用豆浆粉代替),把面团擀成3~5厘米的长方形,均匀抹上一层豆沙馅,卷好后再撒上一层熟黄豆粉。
5. 成品过黏,不能用刀切,准备一根细线,用细线割成均匀小块儿即可。



驴打滚